S

v SAPIENTIA — ERDELYI MAGYAR TUDOMANYEGYETEM
MAROSVASARHELYI KAR
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-C valtozat-

. A Cucumber mosaic cucumovirus a gazda-névényhez vald viszonya szerint:
b) monofag
c) oligofag

. A baktériumok elsdsorban hol hatolnak be a névénybe?
a) kutikulan

c) nem képesek behatolni

. Avirusok elleni védekezés alapja a:
a) bioldgiai névényvédelem

c) megfelel6 novényapolas

. Melyik tiinet a legjellemzdbb a fitoplazmas betegségekre?
a) agritkulas
b) kanalasodés

Hol jelennek meg a burgonyarak tiinetei a névényen?

b) a leveleken
c) a gumokon

. A paradicsomvész betegséget mi okozza?
a) baktérium
b) virus

. A lisztharmat gombéaknak mi az ivaros szaporitoképletik?
a) sztrbma
b) piknidium
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8. Melyik betegség preventiv vedekezésénél kell alkalmazzunk tél végi lemoso-permetezest?
a) alma ventdrias varasodasa

c)nincs sziikség egynél sem lemosd-permetezesre

9. Milyen kérokozé okozza az alma ,.tlizelhalas” nevii, karantén betegségét?

b) fitoplazma
C) virus

10. Mit jelent a kurativ védekezés?

b) megelz6 védekezés
c) elkésett védekezés

11. Mit jelent a T4 jeldlés a gyomndvényfajok esetében?
a) négyagu embrionalis gyokeret fejleszt
b) kivalo télallosaggal rendelkezd gyomfaj

12. Az alabbi ndvényfajok koziil melyik nem nevezhetd valoddi gyomnak?
a) mezei aszat (Cirsium arvense)

¢) kakaslabfii (Echinochloa crus-galli)

13. Melyik gyomnovényfaj kétéves?
a) ragados galaj (Galium aparine)

c) faké muhar (Setaria glauca)

14. Az ével6 gyomnovények csoportjabdl melyik alcsoportot tartja veszélyesebbnek
szantoterlleteken?

b) Hemikryptophyta (H)-talajszintben telel6 ével6k
c) a két alcsoport képviseldi nem karositanak szantoteriileteken

15. Hogyan képes szaporodni az évelé gyomnoévények csoportjaba sorolandd mezei nyulsalata
(Sonchus arvensis)?

a) kizarélag magrol

b) csak vegetativ Gton
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16. Melyik technoldgiai eljaras sorolhatd a megel6z6 gyomszabalyozasi modszerek csoportjaba?
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G

b) kapalas
c) langolas (gyomperzselés)

17. Az alabbiak koziil melyik gyomszabalyozasi lehet6ség nem tartozik a kurativ modszerek
csoportjaba?
a) allelopétia
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18. Milyen gyomnoévényekkel szemben ajanlott alkalmazni a provokacié modszerét?
a) nem gyomszabalyozasi lehetdségrol van sz6
b) csak vegetativ (ton szaporodo6 egyedekre

19. Mit ért a herbicid kifejezés alatt?
a) rovarok irtasara alkalmazott ndvényvédd szereket
b) betegségek megeldzése érdekében kipermetezett kémiai anyagokat

20. Mit jelent, ha gyomirtd cimkéjén ppi alkalmazas van feltiintetve?

b) csak az &4lloméany kelése utan alkalmazhatd gyomirtordl van szo6
c) csokkentet vizmennyiséggel kell kijutatni

21. Kartevo:
a) egy faj abban az esetben kartevO, ha kartétele egy un. gazdasagi kiiszoberték (GK) alatt
van, tehat anyagilag kifejezhetd karokat nem okoz, ezért védekezni nem kell ellene

C) egy faj abban az esetben kartevd, ha mas rovarokat fogyaszt

22. Mutualizmus:

b) a kapcsolat rendszerben résztvevé egyik félnek elénye, a masiknak hatranya szarmazik a
kapcsolatbdl
C) az egyik résztvevod elényhoz jut, mig a masikat nem érinti semmilyen formaban
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23. A kukoricabogar larva csak:

)

b) a kukorica szaran tud kifejlédni
c) a kukorica levelén tud kifejlédni

24. lvari dimorfizmus:
a) a himek ¢és a néstények nem kilénbdznek egymastal
b) a larvak méretben és szinben kulénboznek egymastol

©

25 Az almamoly esetében:

a) az L5 diapauzajat a fotoperiédus hatdrozza meg
b) az L5 diapauzajat a tapnévény mennyisége hatarozza meg
c) az L5 diapauzdjat az alacsony hémérséklet valtja ki

26 A burgonyabogéar iméagok:
a) negativ agregacios valaszt mutatnak a burgonya illatanyagaira

b) pozitiv agregdcids valaszt mutatnak a burgonya illatanyagaira

c) nem mutatnak agregacios valaszt mutatnak a burgonya illatanyagaira

27. A fllbemasz6 esetében:

a) a nagyobb cerkusz(i himek gyakrabban parosodnak

b) a kisebb cerkuszu himek gyakrabban péarzanak
c) a nagyobb cerkuszu himek ritkdbban parosodnak

28. A lucernamag daréazs:

a) a lucerna magjaban fejlédik

b) a lucernan ¢é16 levéltetvek parazitoidja
c) a lucernan kartevé legyek parazitoidja

29. A hasznos predatorokkal és parazitoidokkal szembeni elvaras, hogy:
a) lehetnek genetikailag modositottak

b) nem lehetnek genetikailag modisitottak

c) patogének legyenek

30. A parazitoid és predator alkalmazasa soran fontos, hogy:

a) az monofag legyen
b) az polifag legyen
c) ne mutasson semmilyen preferenciat
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